

巨野工笔牡丹画入驻国家会展中心

为68X68厘米的斗方,由巨野县书画院创意

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月10日是第三届中国国际进口博览会闭幕日,当天,巨野工笔牡丹画《国宝献瑞》入驻国家会展中心(上海)国礼展厅仪式举行。

据巨野县书画院院长程军伟介绍,《国宝献瑞》为68X68厘米的斗方,由巨野县书画院创意,画家侯福常用了16天的时间独立绘制完成。作品以国宝熊猫、国花牡丹为题材,采用国画的表现形式,形成国宝、国花、国画三个重要元素,精心打造成国礼,向世界展示了中国绘画的艺术

魅力和中国农民的文化自信。

巨野是闻名全国的中国工笔画之乡、中国农民绘画之乡,巨野县书画院组织创作的上合青岛峰会《花开盛世》、中国国际进口博览会《锦绣春光》等作品享誉国内外。工笔牡丹画是巨野县书画院当家画种,在全国各大画廊、画店销售的工笔牡丹画,80%以上出自巨野。巨野工笔牡丹画以国花牡丹为主要创作题材,叶片层次分明、花叶错落有致,花头千姿百态,或含苞待放、或争奇斗艳,或摇曳生姿,新老枝干、嫩芽、叶片、花头、花

苞等在画面中交相呼应,画中牡丹枝繁叶茂、花团锦簇、色彩饱满、线条流畅、惟妙惟肖、栩栩如生。“作品中的牡丹太逼真了,以至于瞒过了蝴蝶的眼睛。”据国家会展中心(上海)综合宣传负责人孙修明介绍,在一次接待活动中,嘉宾们发现《锦绣春光》盛开的牡丹花上停有一只真蝴蝶,它持续一天才飞走。

据了解,国家会展中心(上海)国礼展厅陈列的艺术品,主要是参加中国国际进口博览会的世界各国赠送的最经典、最具代表性的国礼,定期集中展示。

第十三届全国石油和化工企业管理创新大会在我市举行

“专家”“代表”齐聚菏泽论“企业管理”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 11月11日,由中国石油和化学工业联合会、中国化企管理协会、菏泽市人民政府主办,菏泽市工业和信息化局、山东东明石化集团有限公司承办的“第十三届全国石油和化工企业管理创新大会暨育新机开新局创新管理促进行业高质量发展高峰论坛”在我市召开。

会上,全国石油和化工企业管理创新成果单位和个人接受表彰(右图),管理创新成果企业代表发言。高峰论坛环节,与会专家和代表围绕“如何成长为具有国际竞争力的一流公司”、“新时代创新型企业的创建与发展”等进行了交流探讨。

全国石油和化工企业管理创新大会是具有较大影响力的全国性行业、企业管理创新经验交流的品牌盛会,旨在总结和推广新时期石油和化工企业管理创新经验,探讨企业改革发展和



管理面临的突出问题,传播国内外企业先进的管理理论和方法。

据悉,石油化工产业已发展成为菏泽市的支柱产业和优势产业,并涌现出一大批龙头企业。目前,全市上下亲商、爱商、安商、富商的意识浓厚,各级各部门全方位、一条龙、一站式的服务

更加完善,菏泽已成为有识之士投资的热土,各类生产要素聚集的洼地。菏泽期待各位专家把更多技术研发成果拿来孵化、转化,在菏泽实现产业化,发挥最佳效益。菏泽将全力提供精准、优质、高效的服务,让项目第一时间落地,让企业第一时间收益。

牡丹区让特困供养人员就医无忧

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

“特困人员是弱势群体,是最需要关心关爱的人群。做好特困供养人员就医治疗是坚持共享发展、筑牢因病返贫防线的有力举措。牡丹区人民政府办公室近日出台《关于进一步健全牡丹区特困供养人员就医治疗制度的实施意见》(以下简称《意见》),旨在解决城乡特困供养人员就医的突出问题,确保全区特困供养人员‘老有所养、病有所医’。”

特困供养人员疾病筛查、鉴定、治疗等由中标医疗机构负责

据悉,《意见》所指医治对象为户籍在牡丹区,无劳动能力、无生活来源且无法定赡养、抚养、扶养义务人,或者其法定赡养、抚养、扶养义务人无赡养、抚养、扶养能力的老年人、残疾人以及未满16周岁的未成年人,因病需就医治疗的特困供养人员。

筛查及就医治疗机构由牡丹区民政局、区医保局、区卫健委通过政府招标确定,中标医疗机构负责组织专业人员统一对全区特困供养人员进行疾病筛查、鉴定、分诊转诊、治疗和服务。

疾病的筛查与鉴定由牡丹区

民政局与各镇街民政办负责提报筛查人员相关信息,做好筛查前的通知组织工作;定点医疗机构负责安排专门车辆和医护人员,按时到指定集合地点接送特困供养人员进行筛查与鉴定。通过疾病筛查鉴定,对患有各类疾病的特困供养人员,由定点医疗机构建立个人疾病原始档案,同时建立特困供养人员疾病管理信息平台,实行电子档案管理,作为今后个人动态治疗管理的基本依据。

疾病治疗涵盖13种慢性病以及高血压、糖尿病

特困供养人员重点疾病的治疗包括三部分:一是慢性病、“两病”的治疗。慢性病指医保局规定的13种疾病【高血压三



菏泽(高铁)东站广场西广场地下室主体开始施工



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈单梅) 11月9日晚8时许,菏泽(高铁)东站广场下沉广场筏板基础浇筑顺利开始,西广场地下室主体基础工程施工全面开启(上图)。

据悉,为确保筏板的施工质量,中国一冶菏泽项目部工程部、质检部等配合作业,加班对各类进场材料、钢筋对接质量、钢筋绑扎、模板搭设、质量控制等进行了全面检查,并一次性通过验收。

施工期间,两台混凝土泵车同时灌注作业,施工班组轮班、管理人员全程跟进,按照浇筑方案严把质量关,为地下室主体基础工程的全面开展奠定了基础。

据了解,西广场W2下沉广场筏板总面积2748平方米,三边设有凹槽缝与承台相连接,是整个标段中首个主体浇筑的筏板部位。在施工现场,20多名管理人员及200余名施工人员有序配合,目前累计完成混凝土浇筑1620立方米。

多方为特困人员就医治疗提供资金支持

特困供养人员疾病筛查与鉴定费用、接送租车费用、早餐费用,由牡丹区民政局从政府购买服务资金中解决,政府购买服务资金不足时从特困人员经费或临时救助金中列支。特困供养人员疾病用药费用,按照医保政策规定解决,不足部分按照医疗救助政策解决。“两病”(高血压、糖尿病)用药按照《菏泽市城乡居民高血压糖尿病门诊用药保障机制实施意见》和医疗救助政策执行,门槛费用由区民政局解决。

特困集中供养的重症人员,可统一集中医养。需要住院康复治疗的办理入院手续,费用由牡丹区医保局按政策规定解决,护理费由牡丹区民政局从特困供养人员护理费中支出,生活费由本人从其特困供养生活费中支出。特困人员送医上门跟踪治疗、送药服务费用,由牡丹区民政局从特困供养人员护理费或经费中解决,不足部分从政府购买服务或临时救助金中解决。

和治疗由中标医疗机构承担检查、诊断和治疗,合理确定治疗方案。针对需住院治疗的,对住院级别(限牡丹区内)和治疗费用进行区间评估,并报区医保局审核批准和备案;特困供养人员急诊住院,坚持先救治后评估的原则,首诊医院在检查治疗的同时,将诊治方案和病情及时上报医疗评估组进行评估,并将认定评估的诊治方案和检查治疗费用上报区医保局按照医保政策规定报销。特困供养人员根据病情需转上一级医疗机构住院治疗的,按照逐级转诊原则进行、转院实行先住院后付费(区辖医院),费用按照评估标准纳入医保统筹报销。

对于分散供养的失能半失能人员,实行送医上门跟踪治疗(理疗)服务;集中供养的失能半失能人员,实行送医到供养点服务。每半月组织检查治疗(理疗)一次,由第三方医疗服务队派出专车、医务人员入户(供养点)逐一对病种检查治疗,医生根据病情变化处方,调整用药。